

## Ekskluzivno - Prekrasna prizemnica u okolici Pule, Pula, Σπίτι



### Πληροφορίες Πωλητή

Όνομα:	Dogma Nekretnine
Όνομα:	Dogma
Επώνυμο:	Nekretnine
Όνομα	Dogma nekretnine d.o.o.
Εταιρίας:	
Service Type:	Selling and renting
Ιστοχώρος:	<a href="https://dogma-nekretnine.com">https://dogma-nekretnine.com</a>
Χώρα:	Croatia
Region:	Primorsko-goranska županija
City:	Rijeka
Ταχυδρομικός	51000
Κώδικας:	
Διεύθυνση:	F.LA GUARDIA 6
Phone:	+385 51 341 080
Fax:	+385 51 341 081
Σχετικά με εμάς:	DOGMA nekretnine d.o.o. iskusna je i licencirana agencija specijalizirana u prometu nekretnina. U ovome poslu prisutni smo više od 20 godina - od male agencije s tek dvoje zaposlenih dugogodišnjim radom i trudom izrasli smo u trgovačko društvo s preko 80 zaposlenika. U tom razdoblju, svojim radom i odnosom prema klijentima i poslu, postali smo vodeća agencija u Primorsko-goranskoj županiji te vodeća u Hrvatskoj. Agencija trenutno posluje na sljedećim lokacijama: sjedište u Rijeci, F. la Guardia.6, poslovnica u sklopu Tower centra Rijeka, J.P.Kamova 81a (4.kat), poslovnica u Opatiji, Maršala Tita 97, poslovnica u Labinu, Ulica Slobode 3; poslovnica u Umagu, Joakima Rakovca 4 , poslovnica u Puli, Anticova 5 te u Zagrebu, Ulica grada Vukovara 284 (Almeria zgrada

D).

Naši timovi stoje Vam na raspolaganju na svim lokacijama!

Tel./fax:

+385 51 341 080

+385 51 341 081

+385 51 333 407

## Στοιχεία καταχώρησης

### Κοινά

Τίτλος:	Ekskluzivno - Prekrasna prizemnica u okolici Pule
Ιδιοκτησία για:	Πώληση
Τύπος Σπίτι:	μονοκατοικία
Τετραγωνικά Πόδια:	145 m <sup>2</sup>
Μέγεθος Πάρκινγκ:	700 m <sup>2</sup>
Υπνοδωμάτια:	4
Μπάνια:	3
Τιμή:	700,000.00 €
Δημοσιεύτηκε:	28.10.2024

### Κατάσταση

Νεόκτιστα:	όχι
Χτίστηκε:	2023
Τελευταία ανακαίνιση:	2024

### Τοποθεσία

Χώρα:	Croatia
Κράτος / Περιοχή / Επαρχία:	Istarska županija
Πόλη:	Pula
Περιοχή Πόλη:	Centar
Poštanski broj:	52100

### Άδειες

Οικοδομική άδεια:	όχι
πιστοποιητικό ιδιοκτησίας:	όχι



### Πρόσθετες πληροφορίες

Ενεργειακής απόδοσης: A+

## Περιγραφή

Πρόσθετες πληροφορίες: **EKSKLUZIVNO - SAMO U PONUDI AGENCIJE DOGMA NEKRETNINE! SPOJ MODERNOG I TRADICIONALNOG STILA, PREKRASNA PRIZEMNICA U OKOLICI PULE - 5% GODIŠNJI POVRAT INVESTICIJE!!!!**

Ova prekrasna vila smještena je u blizini naselja Lobarika, na najjužnijem dijelu općine Marčana. Lokacijski je odlično pozicionirana, nalazi se svega 3km od zračne luke Pula (PUY), 1,8km od centra mjesta (Lobarika) te 8,9km od mora. Lobarika kao najbliže mjesto nudi sve potrebno za život, u naselju je trgovina mješovitom robom, pekara, ugostiteljski objekti te restorani, sa posebnim naglaskom na restoran - siranu Vesna koja proizvodi godinama jedne od najboljih sireva na svijetu! Pula kao najveći grad Istarske županije udaljen je svega 7,6km te se u njemu nalazi sve što veliki Europski gradovi pružaju i nude. Od bolnica pa sve do velikih trgovačkih centara i lanaca, prekrasnih plaža i povijesnih građevina, odlično je spojeno i gradskom linijom što uvelike olakšava mobilnost te nema potrebe za korištenjem automobila do samog centra grada! Kuća je smještena na kraju mirne i slijepe ulice u kojoj se nalazi još svega nekoliko objekata. Površina zemljišta na kojem leži vila je ukupno 700m<sup>2</sup> (cca 30x23,5m) pravilnog oblika, što daje puno mjesta oko same kuće na svakoj strani te ujedno time garantira veću privatnost i osjećaj mira, spokoja i luksuza. Sama kuća ukupne je stambene površine 145,02m<sup>2</sup> odlično raspoređenog prostora koji se proteže kroz cijelo prizemlje, čineći tako kompaktnu i odlično raspoređenu prizemnicu! Ulaskom u kuću pristupa se u pred prostor te hodnik koji se odvaja u dvije strane; jedna strana vodi u "dnevni dio" u kojem se nalaze kuhinja s blagovaonicom i dnevnim boravkom s izlazom na terasu dok druga strana vodi u "spavaći dio" koji se, kako i sam naziv kaže, sastoji od spavaćih soba i kupatila. Dnevni dio, ujedno i "glavni" dio te prostor koji se najviše i koristi ostavlja bez daha već pri samom ulasku u njega. Velika dizajnerska kuhinja sa šankom, rađena po mjeri sigurno je nešto što je san svake osobe koja voli kuhati. Kuhinja je rađen od vrhunskim iverala i visoko kvalitetnih materijala, opremljena je ugradbenim frižiderom, pećnicom, perilicom posuđa te mikrovalnom pećnicom dok se napa nalazi unutar radne ploče, što je danas sam vrh kada se govori o modernim kuhinjama! U nastavku kuhinje, kako to obično biva, nalazi se blagovaonica s velikim i masivnim stolom za osam osoba te naposljetku dnevni boravak klasično raspoređa, s kutnom garniturom te televizijskim blokom. Iz "dnevnog dijela" izlazi se također veliku terasu na kojoj se nalazi dodatni "vanjski" stola za ručavanje i druženje, kamin te stepenice kao komunikacija između kuće i vanjskog dijela, odnosno u ovom slučaju bazenskog prostora sa sunčalištem. Spavaći dio, odnosno "druga strana" kuće, sastoji se ostave koja je ujedno i utility room, gostinjskog wc-a, zatvorenog zajedničkog prostora za druženje te tri spavaće sobe. Utility room ili ostava manji je prostor u kojem se nalazi perilica rublja te bojler (120l) a ujedno je i prostor u kojem se mogu pohraniti razne potrepštine poput alata, kućanskih potrepština i slično. U nastavku je jedan manji gostinjski wc te zatvoreni zajednički prostor koji je prvotnu svrhu imao kao "konoba" s obzirom na to da u njemu postoji dimnjak te izvedeni kamin kao i zasebni ulaz/izlaz, no trenutno je u svrsi teretane u kojoj se nalazi nekoliko sprava za vježbanje. Na kraju spavaćeg dijela kuće nalazimo tri

prostrane spavaće sobe. Svaka spavaća soba ima svoju klima jedinicu, kupaonicu s vrhunskim sanitarijama te podnim grijanjem, ugradbenim ormarima rađenim po mjeri te komotnim box spring krevetima s dodatnim prostorom za pohranu. Grijanje i hlađenje u kući predviđeno je putem inverterskih klima uređaja, u svakoj spavaćoj sobi se nalazi po jedna jedinica dok je jedna veća smještena u dnevnom boravku. U svim kupaonicama nalazi se električno podno grijanje kao dodatna opcija grijanje prilikom tuširanja. Dodatno, u prostoru za druženje (konoba) te u dnevnom boravku nalazi se i kamin koji može biti ugodnija i "toplija" opcija grijanja u hladnim zimskim danima (iako u Istarskom podneblju takvih dana je jako malo) te stvoriti intimni, idilični obiteljski ugođaj. Kanalizacija je izvedena putem dvokomorne bio septičke jame najvišeg standarda, bez mogućnosti ispuštanja neugodnih mirisa! Kuća je građena u cigli, pri gradnji su se koristili prvoklasni materijali te je izvođenje istih bilo nadzirano od strane stručnih i kvalificiranih osoba koje su pratile izričite naredbe vlasnika da se sve odradi u skladu s najvišim europskim standardima. Fasada je deset centimetarski stiropor na cijeloj kući, krov je izvođen na "više voda" vrhunski izoliran te završen kanalicama dok je sva stolarija na kući PVC s troslojnim IZO staklima, komarnicima i roletama. Podne završe obloge su sve od prvoklasne keramike dok je sav namještaj u kući renomiranih talijanskih proizvođača! Vanjski dio kuće lijepo je uređen te se pretežito na njemu nalazi prirodna, dobro održavana trava s automatskim navodnjavanjem. Pri ulasku u posjed, betonirani dio proteže se od ulaska kroz kapiju pa sve do parkirališta, isti je predviđen da se obloži u tlakavac (bit će postavljen uskoro!). S bočne strane kuće, gdje se ujedno nalazi izlaz iz dnevnog dijela, odnosno terase nalazi se veliko sunčalište s prostranim i velikim bazenom. Bazen je ukupne površine 28,50m<sup>2</sup> (9,5x3m) što ga čini ne tipičnim i veoma atraktivnim samim svojim oblikom. Podstanica i strojarnica bazena nalaze se u njegovoj neposrednoj blizini, u njoj se nalazi sva bazenska tehnika te su postavljeni i pripremljeni priključci za grijanje istog. U nastavku dvorišta, prema stražnjem dijelu kuće nalaze se još dvije "zone", odnosno jedan manji dio u kojem je smješten jacuzzi te jedan dio u kojem se nalazi dječje igralište. Na parkiralištu komotno stane više automobila i vozila, a dodatna prednost je i punionica za električne automobile! Izgradnja ovog prekrasnog objekta započela je početkom 2023. godine, svi radovi su završeni netom prije turističke sezone 2024. godine te je već u prvoj, iako ne cijeloj, "sezoni" imala vrhunske rezultate! Dokumentacija i vlasništvo nekretnine je uredno i čisto, a postoje još uvijek i sve garancije na uređaje! Cijena predmetne nekretnine iznosi 700.000,00€ u cijenu koje kupac dobiva jedinstvenu i atraktivnu vilu, spoj modernog i tradicionalnog stila, kvalitetnu izvedbu te izvanrednu investicijsku priliku. Vila se iznajmljuje tijekom ljetnih mjeseci od kojih upriličdi cca 35.000,00€ neto zarade što je ekvivalentno 5% povrata investicije godišnje! To je prava rijetkost i odličan ROI (Return of Investment). Također, bitno je naglasiti da je "sezoni" moguće produžiti minimalnim dodatnim ulaganjem (grijanje bazena, za kojeg priprema već postoji, te potencijalno ostakliti ili zatvoriti dio oko jacuzzija, eventualno dodati saunu tako da se prostor može koristiti tijekom cijele godine!) što bi zaradu, kao i sami postotak povrata investicije dodatnu povećao!! Uzevši u obzir ne malo tržište

nekretnina, i to ne samo u Istri, malo je objekata koji se mogu pohvaliti sličnim rezultatima u vidu turističkog iznajmljivanja i/ili visine povrata investicije! S toga, možemo komotno reći da se u ovom slučaju radi o pravoj prilici ako su želje investicija u turistički smještaj koji će zasigurno odlično raditi i funkcionirati. Dok s druge strane, s obzirom na funkcionalnost objekta kao i van standardne i kvalitetne izvedbe, odlične lokacije i povezanosti, ova nekretnina može biti odlična i kao obiteljska kuća za miran i ugodan život. Za sva dodatna pitanja, više informacija i dogovor oko razgleda ove prekrasne vile na raspolaganju Vam stoji: **CLAUDIO MEZZALIRA AGENT S LICENCOM** Mobitel 099/285-7323 [claudio.mezzalira@dogma-nekretnine.com](mailto:claudio.mezzalira@dogma-nekretnine.com) ID KOD AGENCIJE: IS1514058

## Πρόσθετες πληροφορίες επαφής

Εσωτερικός αριθμός 665045

αναφοράς:

Agency ref id: IS1514058